



## В Острове мужчина признан виновным в убийстве матери



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Островского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, что вечером 1 февраля 2022 года подсудимый, находясь в гостях у матери на ул.Фрунзе в г. Острове, в ходе ссоры нанес ей свыше 30 ударов руками и подручными предметами, причинив телесные повреждения, от которых она скончалась на месте преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда не вступил в законную силу и может быть обжалован в установленном законом порядке.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

28 Января 2023

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1761619>